
Der Bayerische Landes-Sportverband e. V. ist die Dachorganisation des organisierten Sports in 

Bayern. Mit 12.000 Vereinen und rund 4,3 Millionen Mitgliedern ist er die größte 
Personenvereinigung Bayerns. Seine 53 Sportfachverbände repräsentieren im Breiten- und 

Leistungssport über 100 verschiedene Sportarten, organisieren Wettkämpfe und Turniere von 
lokaler Ebene aufwärts bis zu internationalen Veranstaltungen. 

 

Der Bayerische Landes-Sportverband e.V. sucht für die Bayerische Sportjugend 

ab sofort einen/eine 

 

Studentische Aushilfe für die Eventorganisation 
 

Als gastgebende Landessportjugend wirkt die Bayerische Sportjugend (BSJ) bei 

der Organisation und Vorbereitung des dsj-Jugendevents (http://www.dsj-
jugendevent.de) vom 23.-26.06.2011 in Burghausen im Rahmen der 

Gesamtkonzeption der dsj mit. 
 
Fachliche Voraussetzung: 

 Sehr gute MS-Office-Kenntnisse, insbesondere Word und Excel 
 Erste Erfahrungen im Eventmanagement verbunden mit Sport sind von 

Vorteil 
 

Aufgabenstellung: 

 Unterstützung der Steuerungsgruppe in operativen und administrativen 
Arbeiten 

 Mitorganisation des Volunteer-Projektes 
 Gestaltung und Organisation von Elementen der Eventmeile, 

Workshops und Jugendevent-Academy 

 Mithilfe beim Jugendevent vor Ort 
 Selbstständiges Organisieren von kleineren Projekten 

 

Persönliche Anforderungen: 
 Kontaktfreudigkeit, Offenheit, Kommunikationsfreude 

 Engagement, Zuverlässigkeit, Verantwortungsbewusstsein, 
Belastbarkeit 

 Ausgeprägte Teamfähigkeit 
 Organisationsfähigkeit, Eigenständigkeit 
 Affinität zum Sport sowie Kenntnisse über die Organisation des Sports / 

Vereins- / Verbandswesen wären wünschenswert 
 

Wir können uns vorstellen, dass die ausgeschriebene Stelle auch von 
Schwerbehinderten mit entsprechender beruflicher Qualifikation besetzt werden 
kann. 

 
Bitte senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen an: 

 
Bayerischer Landes-Sportverband e.V. 
Angelika Hauber 

Personal- und Sozialwesen 
Referatsleitung 

Georg-Brauchle-Ring 93 
80992 München        12.07.2010 

http://www.dsj-jugendevent.de/
http://www.dsj-jugendevent.de/

